

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00006

Helyi identitás és kohézió erősítése Bakson

Szakmai beszámoló a 8. mérőföldkőhöz

A programok megvalósításának ebben a szakaszában is először nehezítette munkánkat a koronavírus miatti megszorítások, de végül 3 programot meg tudtunk valósítani.

Szükség volt a Rendezvénynaptár újabb módosítására is. Volt rendezvény, ami elmaradt mást valósítottunk meg helyette, és volt, amit áthelyeztünk. A módosított rendezvénynaptár csatolásra került.

Az előzőmérőföldkő végére elkészült a Kupakgyűjtő szív és a fotópont I ♥ Baks felirat.

A közösségi beszélgetéseken merült fel, új program elemként egy kupakgyűjtő szív és egy selfipont létrehozása. Mindkettő megmozgatta közösségünket, az ötlet támogatása igen nagy sikert aratott a baksiaiak körében. A kupakgyűjtő szív a jótékonyág irányában mozgatja meg és fogja össze a lakosságot.

A mai modern világban már a selfi alap szinte minden családnál, ezért született meg az ötlet a I'LOVE BAKS selfi pont létrehozására. A helyben lakó baksiaiak is igen nagy örömmel vették ezen új "KIS" közösségítér létrehozását. Sokan a helyiek itt készítenek selfiket és küldik az internet szárnyain szeretteinek messzire- ezen tevékenységgel a távolban élő baksiaiak számára is biztosítanak egy kis helyi identitás érzetet. Valamint a selfik átnézésével sok-sok selfi készült távolba elszakadt, de még Bakshoz szorosan kötődő lakosokról.

Ehhez, a két igen jelentős elemhez kapcsolódóan szerveztünk egy rendezvényt Baksiai szívek címmel. Több kis programmal vártuk az érdeklődőket. Az adományozás, az önkéntes munka sikereit és nehézségeit egy kötetlen beszélgetés formájában osztották meg egymással és az érdeklődőkkel a program önkéntes segítői. Selfikészítő verseny, sztárfellépő és egy kis táncmulatság tette színessé a programot.

Szeptemberben került megrendezésre a T4- Népzenei találkozó.

A környező települések népdalköreinek és citerazenekarainak közreműködésével egy igazán jó hangulatú estét tölthettünk együtt. A közös éneklés, a jó hangulat jót tett a lelkeknek is. Az önkéntes segítők munkája a szervezésben, a Faluház berendezésében, a vendégek fogadásában, a rendezvény utáni rendrakásban igazán fontos volt.



A Töporlyűfesztivált várta mindenki a legjobban. Az október elején megrendezett kisebb gasztronómiai fesztiválon mindenki jókat evett- ivott, jókat főzött és jól érezte magát. A főzőverseny mellett a legkisebbektől a legnagyobbakig mindenki megtalálta a magának való programot. Volt ugrálóvár, családi foci a műfüves pályán, faluolimpia, Exatlon Baks. Délután pedig a jókedvé volt a főszerep, a Kredenc együttes fellépésével záródott a rendezvény. Az önkéntesek ismét rengeteget segítettek, szervezésben, anyagbeszerzésben, dekorálásban, megvalósításban.

Sajnos a COVID helyzet nagyban befolyásolta és nehezítette ezen mérföldkő megvalósítását is, a sok befolyásoló tényezőkől adódóan újabb változtatást igényelt a Rendezvénynaptár is.

Kósáné Kovács Ilona
közösségfejlesztő

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE